

湖南召开清洁低碳技术推广服务体系建设座谈会



座谈会现场。

为做好“十三五”清洁低碳技术推广工作，充分发挥社会组织的重要作用，10月18日上午，湖南省长株潭两型试验区管委会组织召开全省清洁低碳技术推广服务体系建设座谈会，来自省内19家节能环保协会联盟、平台企业等单位的负责人，以及长株潭三市两型办改革处（科）长参加会议。

会上，参会代表踊跃发言，大家围绕本组织本行业特色，介绍了在清洁低碳技术推广方面所做的一些特色亮点工作，取得的成效和下一步工作打算，分析了技术推广面临的问题，就服务体系建设提出了意见建议。大家纷纷表示，这次会议为清洁低碳技术推广工作搭建了一个很好的沟通交流平台，并就抱团发展、资源共享互补、跨界合作等达成共识。

会议希望各联盟单位要当好政府的军师，提供系统的解决方案；当好企业的导师，助力中小微企业发展；当好市场的守护，维护好节能环保市场秩序。

会议还就湖南省长株潭两型试验区管委会如何支持各联盟单位、搭建平台、加强合作提出了意见。（通讯员 吴巧 时刻新闻记者 张英）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/99879.html>